

# О посещении России в 2022 году и здоровье

«Шри Шри Гуру Гаурангау Джаятах

Дорогие преданные,

Да пребудут с вами всегда благословения Шрилы Прабхупады.

Надеюсь посетить Россию позднее в этом году.

Посмотрим, как будут развиваться события. Сейчас я себя чувствую хорошо и планирую предстоящие поездки, но делаю это постепенно, шаг за шагом. Со следующей недели, после двухлетнего перерыва, я опять начну интенсивно путешествовать, и тогда станет ясно, смогу ли я выдержать такой режим и какими будут мои дальнейшие планы.

Хари-гуру-вайшнава даса, Бхакти Викаша Свами».

27.03.2022